



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ**

РІШЕННЯ

№ VIII/23/1

від 15 червня 2023 року

Про звернення депутатів Збаразької міської ради до Верховної Ради України щодо ініціювання внесених змін у Закон України "Про оренду державного і комунального майна" щодо оренди церковними громадами

Розглянувши депутатське звернення депутата Тернопільської районної ради Напованця П.М. від 02 травня 2023 року, керуючись положеннями Конституції України, законів України "Про правовий режим воєнного стану", "Про оренду державного і комунального майна", "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус депутатів місцевих рад", враховуючи висновки та рекомендації постійної депутатської комісії міської ради з питань законності, правової політики, регламенту, місцевого самоврядування, підприємництва та прав споживачів, сесія міської ради

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Збаразької міської ради до Верховної Ради України щодо ініціювання внесених змін у Закон України "Про оренду державного і комунального майна" щодо оренди церковними громадами (додається).

2. Це рішення і звернення надіслати для розгляду та відповідного реагування до Верховної Ради України.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію міської ради з питань законності, правової політики, регламенту, місцевого самоврядування, підприємництва та прав споживачів .

Збаразький міський голова

Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ

ЗВЕРЕННЯ

депутатів Збарзької міської ради до Верховної Ради України щодо ініціювання внесених змін у Закон України "Про оренду державного і комунального майна" щодо оренди церковними громадами

Закон України "Про оренду державного і комунального майна" скасував безоплатну оренду для церковних громад. Згідно нього громади по закінченні термінів оренди на безоплатній основі зобов'язані переукладати договори оренди на платній основі.

Так, громада ПЦУ с. Залужжя, почала процес укладання договору оренди. Власним коштом вони оплатили оцінку майна для визначення суми орендної плати. Сума майна із 700 тисяч виросла до півтора мільйона. Орендна плата згідно законодавства становить 7% від ціни майна. Дана орендна сума складе близько 105 тисяч гривень у рік.

Зважаючи на викладене, просимо про ініціювання внесення змін у Закон України "Про оренду державного і комунального майна", а саме:

- суттєво зменшити орендну плату, диференціювати її, враховуючи спроможність тієї чи іншої громади;
- створити відповідні комісії при балансоутримувачах, вивчити питання вкладення громадами коштів впродовж попередніх років оренди для збереження храмів, реконструкції, заактувати дані суми (за поясненнями свідків, тощо — оскільки бухгалтерської документації в переважній більшості не збереглися) і дати можливість зарахування їх в оплату майбутньої оренди.

**Прийнято на засіданні 23 сесії
Збарзької міської ради VIII скликання
15 червня 2023 року
м. Збараж**